
Program putovanja:
Jednodnevni izlet autobusom iz Zagreba

Polazak autobusa sa autobusnog terminala u Zaprešiću u 06:00, te Glavnog željezničkog kolodvora u
Zagrebu u 06:30 sati.Vožnja ugodnim turističkim autobusom u smjeru Svetog Roka te dalje lokalnom
cestom prema Gračacu. Prvi lokalitet našeg putovanja i jedan od dragulja ove regije je manastir
Krupa, kojem ćemo se približiti na najbližu moguću točku autobusom, te dalje kraćom šetnjom doći
do samog samostana, smještenog uz istoimenu rijeku, najveću pritoku rijeke Zrmanje. Manastirska
je crkva posvećena Uspenju Bogorodice. Od osnutku manastira postoje brojne legende koje
povijesno nisu do kraja utvrđene, zbog čega je teško govoriti o točnom vremenu njegova osnivanja.
Do stalnoga razvoja i procvata manastira te dogradnje manastirskih zgrada dolazi tijekom 18.
stoljeća. Manastir je današnji izgled dobio prilikom dogradnje 1855. godine. Iste je godine
obnovljena i manastirska crkva. Neposredna okolica manastira pogodna je za odmor i rekreaciju i
poznato je izletište ljudi ovoga kraja.

Slobodno vrijeme za odmor i šetnju.

Slijedi ručak na domaćinstvu Mićanovi Dvori ( uz doplatu na licu mjesta )

Nakon ručka čeka nas životopisna vožnja brodom kojom ćemo nabolje doživjeti rijeku Zrmanju.
Krećemo u  Obrovcu odakle rijeka nastavlja svoj put kroz kanjon sve do ušća na kojemu se ulijeva u
Novigradsko more . Tijekom plovidbe imati ćemo priliku vidjeti mnoge prirodne i kulturne
znamenitosti počevši sa gradskim grobljem koje se nalazi odmah ispod Obrovca, a sagrađeno je na
ostatcima Benediktinskog samostana iz 13 stoljeća , te dalje nizvodno kapelicu sv. Nikole koju su u
18 stoljeću dali podignuti pripadnici talijanske trgovačke mornarice, a koja već nekoliko stoljeća
svejdoči kako je rijeka Zrmanja važan plovni i trgovački put. Rijeka dalje nastavlja svoj put kroz sve
dublji i sve širi kanjon sa sve oskudnijom vegetacijom, a kanjon preuzimaju naizgled okrutne strme
litice. U tom ogromnom prostranstvu kamena i vode tek oštrim okom možete uočiti usamljenu liticu
na kojoj se nalazi mala kamena građevina „Pržunac“ za koju povijesni nalazi govore da je bila zadnja
tamnica hrvatske kraljice Jelene što potvrđuje i stratešku važnost rijeke Zrmanje i njenog kanjona u
povijesnim okvirima ovog prostora. Na samom zalasku kanjona i ulasku ove kraške ljepotice u more
ulazimo u zagrljaj impozantnim liticama gdje su se u nekoliko stotina metara smjestili bjeloglavi
supovi i Odisejeva špilja kao i ostatci starih naselja koje ovdašnje stanovništvo naziva starim
Šibenikom. I tako s ogromnom povijesnom ostavštinom i neponovljivom ljepotom tiho i diskretno u
nekoliko stotina širokoj delti ulazi u Novigradsko more gdje se brod okreće i vraća nazad u Obrovac.

1 dana

od 0 €



Ova kružna vožnja brodom koja starta i završava u Obrovcu, traje cca 2 sata. Potrebno je oko sat
vremena do ušća, te jednako toliko za povratak.

Nakon plovidbe povratak za Zagreb i Zaprešić sa dolaskom u kasnijim večernjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Prijevoz  turističkim autobusom prema programu
Voditelja putovanja
Razgledavanja prema programu
jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice u Nacionalni park Velebit 45 kn ( obavezna )
osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)

DOPLATE I POPUSTI:

Ručak u domaćinstvu Mićanovi Dvori 100 kn ( uz prethodnu najavu)
Brodska vožnja Zrmanjom 150 kn  ( uz prethodnu najavu)

INFORMACIJE:

U slučaju najave izrazito loših vremenskih uvjeta postoji opcija pomicanja putovanja za dan
kasnije.

Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja, osim ako
nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.

Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa.

Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Covid-19 mjere:

obavezna zaštitna maska za vrijeme vožnje u autobusu
sredstva za dezinfekciju ruku nalazi se na ulazu u autobus, no savjetujemo da ponesete i
vlastito malo dezinfekcijsko sredstvo koje ćete uvijek imati uz sebe

 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja



Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


